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COMITE DIRECTEUR 
  

 
Réunion du vendredi 24 février 2023 

 
 

Procès-Verbal N° 13 
 
 
 
 
 
 
PRESIDENT : Bertrand VOISIN 
 
PRESENT(E)S : Anne-Marie RABAUD, Agnès FLEURY, François DEBORDE, Georges DOLD, JEAN GUYON-
NET, Christian LANDEAU, Thierry MABIRE, Christian VANTHUYNE, Florence BASSENKO cooptée. 

ABSENT(E)S EXCUSE(E)S : Michelle LANEELLE, Dominique PERRIER, Frédéric MAUDUIT, Florence RIGUI-
DEL, Dominique DE LA COTTE, Didier MARC, Vincent DROUARD, Dominique DUGOUCHET 

 

 

Le quorum n’étant pas atteint, aucune proposition ne pourra être actée. 

Nous souhaitons un bon rétablissement à Didier MARC qui a subi une intervention chirurgicale. 

Une pensée pour Monsieur Bernard BERTHEUX qui nous a quitté le 11 février 2023. 

 

MEDAILLES ET RECOMPENSES DES BENEVOLES : 
Un google forme sera transmis à tous les clubs afin de mieux connaitre les bénévoles et le nombre d’année 
de leur présence au club dans le but de leur attribuer des distinctions, médailles etc., ainsi que pour désigner 
des personnes méritantes pour la Journée des Bénévoles à Clairefontaine. 
Les 18 et 19 mars est prévue une visite de Clairefontaine, les personnes éligibles doivent être licenciées 
depuis moins de 5 ans. 
Nous devons faire un rappel auprès des clubs pour qu’ils nous proposent des bénévoles à récompenser. 
Une autre récompense pour les bénévoles mise en place par la Ligue de Normandie en partenariat avec le 
District est en cours de finalisation. Les personnes éligibles, doivent avoir plus de 18 années en tant que 
licencié(e) dans le club sans interruption. 
 
 
FINALE DE LA COUPE DE FRANCE A PARIS : 
 
Nous avons effectué des recherches sur des personnes potentiellement éligibles à la Finale de la Coupe de 
France qui se déroulera sur deux jours.  
Une personne licenciée par club ou éventuellement un couple ayant chacun une licence. 
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 Le samedi les deux finales :  
- Coupe Gambardella 
- Finale de la Coupe de France 

 Le dimanche, la journée des Bénévoles à la « Chaise Musicale » 
 

 
REGLEMENT DES BAREMES FINANCIERS POUR LES AMENDES : 
 
 le barème financier du district sera revu pour la saison prochaine en tenant compte de l’impact financier 
sur la trésorerie des clubs. 
 
 
POINT SUR LES TRAVAUX : 
 
 1ère tranche réalisée : la réception n’est pas signée car il y a trop de détails de finition à revoir. 
 2ème tranche arrêtée : problème de plomberie, etc. Environ 2 mois de travaux à prévoir. 
(La salle du Comité Directeur n’est toujours pas utilisable car elle sert de stockage) 

 
 

ACHAT DU MOBILIER : 
 
 3 devis ont été réalisés : nous avons reçu 2 réponses : 

o La société LYRECO n’a pas répondu ; 
o Bureau Vallée était plus cher et dépassait notre budget ; 
o La société CODILOC de CAEN répondait et correspondait au budget fixé. 

De plus, tous nos meubles et bureaux sont de fabrication française (HONFLEUR). 
Autre avantage, les bureaux et meubles sont livrés et installés et tous nos meubles en surplus sont débar-
rassés par la société retenue. 
Le mobilier choisi pour nos bureaux est élégant, mais reste sobre pour respecter les valeurs du District. 
 
 
DECOR DES BUREAUX : 
 
Le Président, Bertrand VOISIN, propose d’acheter une pendule décorative pour mettre dans l’entrée du 
District. 
Pour une décoration personnelle dans les bureaux, le président demande qu’on y apporte le plus grand 
soin, et notamment que cela soit fait proprement sans avoir à faire des trous dans les murs. 
 
 
POINT SUR LE SPORTIF : 
 
 Nous avons constaté de nombreux problèmes comportementaux sur les terrains ; il est urgent que 

la commission citoyenneté soit activée. 
 Les championnats séniors comptent 12 matchs de retard ; 
 La reprise du championnat jeunes est fixée au 4 mars ; 
 Les championnats de la commission féminines sont terminés pour la première phase ; 
 Les calendriers de la 2éme phase sont faits et cela reprend le week-end du 4/5 mars. 
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COMMISSION FEMININES : 
 
 Les compétitions d’hiver en Futsal sont terminées, quelques petits soucis de communication a privé 

les Séniors Féminines de Finale Régionale, ainsi que la catégorie U16F, qualifiée en Départemental 
mais refusée en Régional pour en faire bénéficier les U15F. 

 La saison prochaine l’organisation du Futsal sera faite par la Commission Futsal en collaboration 
avec la Commission Féminines. 

 Il va falloir que la Commission Futsal se renforce de quelques membres. Le président souhaite 
qu’une femme intègre cette commission. 

 
 
FINALE DE LA COUPE DEPARTEMENTALE : 
 
 10 et 11 juin 2023 : les jeunes le samedi – les séniors le dimanche. (Lieu à définir) 
 Proposition d’un petit tournoi de 4 équipes en foot handicap. 
 Proposition de renommer la Coupe Départementale en Coupe Minute Blonde.  

 
 
ARBITRES : 
 
 Pour les finales, les tenues des arbitres seront offertes par le District avec le soutien d’EQUIP’CLUB 

 
 
SEMINAIRE DU 18 FEVRIER 2023 : 
 
 Annulé car le coût de cette journée était beaucoup trop cher  

 
COMPTABILITE : 
 
 La reprise de la comptabilité par Agnès FLEURY depuis l’absence de Didier MARC, a permis au 

Président Bertrand VOISIN et à Sylviane ENEU d’avoir une vue permanente sur les comptes, en 
parfaite communication avec Agnès.  

 
QUESTIONS DIVERSES : 
 
 Georges DOLD souhaite une récompense supplémentaire pour chaque arbitre après chaque finale 

(objet d’art). 
 Anne-Marie RABAUD revient sur la location de voiture évoquée lors de la réunion de bureau pour 

qu’un véhicule supplémentaire soit disponible pour les missions du district : après plusieurs contacts 
auprès de divers concessionnaires, il est décidé de renoncer au projet. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président Bertrand VOISIN clôture la séance à 20h30. 
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 La secrétaire de séance,     Le Président, 
 
 
 
 
 Florence BASSENKO      Bertrand VOISIN  
 Secrétaire cooptée  
 Du District du Calvados de Football 
        


